1. f(X)=(m-2)x2+(n+ 1 +mx+n+2

fonksiyonu dogrusal fonksiyon olduguna goére,
f(2) kactir?

2. f(x) =(mM—-2)x2+ mx + 3

fonksiyonu dogrusal fonksiyon olduguna gére,
f(1) degeri kactir?

3. fdogrusal fonksiyon olmak lizere,
f(1) =4 ve f(3) =10

olduguna gore, f(4) kactir?

4. f()=(M+3+(n=4)x2+ (m—-4)x+n

fonksiyonu dogrusal fonksiyon olduguna gore,
f(—2) degeri kactir?

5. fdogrusal fonksiyon olmak lizere,
f(0) =3 ve f(2) = 11

olduguna gore, f(x) fonksiyonunu bulunuz.

6. fdogrusal fonksiyon olmak lizere,
f2)=4vef(2)=-4

olduguna gére, f(5) degeri kagtir?

7. 3x+2 , x=20
f(x) =
2x—1 , x<0

olduguna gore, f(2) — f(—1) farki kactir?

8. x2+1 , x>2
fx)=12x-4 , x=2

X—2 , X<2

f(3) +1(0)

olduguna gobre, ifadesinin degeri

f(2)+1
kactir?

9. 2x—1 , x<-2
f(x) =
X+4 , X>—-2

olduguna gore, 1(-2) + f(1) toplami kactir?
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10. -X X <2
fx)=7 3 , 2<x<4
X Xx=4

£(5) +1(3)

W ifadesinin degeri

olduguna gdbre,
kactir?

, X<4
4<x<7
xX=>7

£(3) +£(10)
£(6)

11.
f(x) =

D O s

olduguna gére, ifadesinin degeri

kactir?

12. Asagidaki fonksiyonlardan hangileri tek hangi-
leri gift fonksiyondur?

) f(x) =3x
i) f(x)=5
iii) f(x) = 3x + 5

) =
iv) f(x) = x* + 3x2

13. f(x) tek fonksiyon ve
fx)=(a—2)x*+(a+b)x+b

olduguna gore, f(2) kactir?

14. f(x) cift fonksiyon ve

fx)=(a—1)x®+2+(b+1)x+a+b

olduguna gbre, 1(2) kactir?

15. f(x) tek fonksiyon ve
fX)=(mM=3)x2+(M-n)x+n+3

olduguna gore, f(1) kactir?

16. f(x) cift fonksiyon ve
f(x) = (k= 3)x3+ 4x2 + (t + 4)x

olduguna gore, k + t toplami kagtir?

17. ftek fonksiyon ve g cift fonksiyondur.
f(2)=3veg(-1)=4
olduguna gore, f(-2) + g(1) toplami kactir?
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